

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 20 (9956) СРЕДА, 13 марта 2019 года

Выходит по средам и пятницам



ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ



Александр Сергеевич ЕЛИСЕЕВ -
ведущий экономист Спас-Деменского
райпо

Его детство и юность прошли в деревне Жданово. Успешно учился в Павлиновской школе, в аттестате пятерки и четверки, вот только не давалась парню математика. Однако без проблем поступил в Ельнинский сельскохозяйственный техникум на специальность бухгалтер-аудитор. Как теперь говорит Александр, привлекла не столько профессия, как то, что техникум находился недалеко от его родных мест. На выходные удобно было добираться домой на поезде. Получив диплом, два года отработал пекарем на мини-пекарне «Золотой колос».

В 2006 году Александра пригласили в Спас-Деменское райпо оператором на базу. Здесь в течение пяти лет он постигал азы профессии: вел учет товаров, выписывал на них сопроводительные документы, выполнял другие обязанности. Параллельно заочно учился в Смоленской сельскохозяйственной академии. Получил диплом по специальности «Экономика и управление». В 2011 году серьезно, вдумчивого парня назначили на должность экономиста райпо, где он трудится и по сей день. Вот ведь как бывает - со школы не любил точные науки, а свою жизнь связал с цифрами. Парадокс да и только! Но жизнь ничего не дарует просто так. Будучи начинающим экономистом, Александр много трудился, учился, прислушивался к советам старших. По его словам, повезло, что попал в дружный, профессиональный коллектив, где молодому специалисту помогли словом и делом, подсказывали. Бок о бок с ним трудится высокий профессионал, преданный своему делу - главный бухгалтер райпо Галина Блинова. Она и возглавляемый ею отдел находятся с Александром Елисеевым, как говорится, в одной упряжке. В том, что райпо имеет неплохие показатели, есть и их большая заслуга.

Районная потребительская кооперация занимается не только торговлей, но и закупками, общественным питанием, оказанием услуг. В задачи Александра Елисеева входят анализ работы за прошедший период, расчет и доведение планов до магазинов, прогноз на будущее. Да еще составление многочисленных отчетов в контролирующие органы района и области. Ведущий экономист признался, что очень любит свою работу, а подвластные ему цифры, как и он, любят порядок. Они прочно вошли в его жизнь.

Райпо активно идет в ногу со временем. Несмотря на трудности, внедрило ЕГАС, практически во всех магазинах района, принадлежащих райпо, установлено компьютерное обслуживание.

Все это доработало проблем продавцам и работы экономическому отделу. Однако большое трудолюбие, усидчивость, внимательность, пополнение знаний помогают А. Елисееву в его нелегком труде. Правильно говорят: нет неспособных людей, есть занятия не своим делом. Вот и в нашем примере - нашел человек себя в профессии, и стала она его призванием на всю жизнь. А сказали бы ему в школе, что полюбит цифры, не поверил бы!

Официально

Анонс

В Калужской области стартовала Всероссийская антинаркотическая акция «Сообща, где торгуют смертью!»

С 11 по 22 марта текущего года на территории региона проходит первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!».

Данное мероприятие организовано при поддержке Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Калужской области. Оно направлено на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления.

В период с 11 по 22 марта все желающие смогут сообщить по номеру 02 и «телефону доверия»: 56-08-56 информацию о фактах распространения наркотиков и вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность, об интернет-сайтах, причастных к пропаганде наркопотребления и распространению наркотических средств, а также получить консультации и квалифицированную помощь в вопросах лечения наркомании и реабилитации наркопотребителей.

Анонимность и конфиденциальность гарантируются.

Номера телефонов доверия
УМВД России
по Калужской области:

02 или 56-08-56

«Сообща,
где торгуют смертью!»

УМВД РОССИИ
ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:

02 или 56-08-56

Сообща,
где торгуют смертью!



Моя жизнь - мои правила.
Мой выбор - жизнь без наркотиков.

О ценах в области



1 марта в Калуге заместитель министра конкурентной политики региона Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

За период с 20 по 27 февраля в магазинах федеральных сетей отмечалось незначительное увеличение цен на колбасы - в пределах 1%, свинину - на 1,6%, сыр - на 0,7%. Уменьшение цен наблюдалось

на рыбу мороженую - на 1,4%, перец сладкий - на 0,8%, мандарины - на 4,3%.

По данным статистики минимальные цены среди соседних областных центров ЦФО в Калуге зафиксированы на сахар-песок, печенье, муку пшеничную, пшено, капусту, огурцы и помидоры свежие. Максимальные - на колбасу вареную, масло сливочное, молоко питьевое пастеризованное.

На рынке нефтепродуктов в период с 21 по 28 февраля оптовые цены на бензин остались на прежнем уровне, на дизельное топливо (зимнее) уменьшились - на 1,6%. Розничные цены существенно не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область по состоянию на 18 февраля занимает 1-е место по дизельному топливу (44,87 руб./л) и 9-е место

- по бензину автомобильному (43,41 руб./л).

В ходе заседания обсуждалась тема продажи легального алкоголя в торговых точках. В частности, речь шла о возможности расширения в сетевых магазинах региона ассортимента продукции калужского ликеро-водочного завода. «Чем больше будет легальной продажи алкоголя, тем больше в бюджет поступит налогов. Данная задача достаточно тесно связана с необходимостью расширения взаимодействия в этом вопросе с правоохранительными органами, а также администрациями сельских поселений и муниципалитетов», - резюмировал Лев Марченков.

Министерство
внутренней политики и
массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на
сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

Праздники

В пост вступаем не спеша, а пока - гуляй душа!

Проходят века, меняется жизнь, с принятием на Руси христианства появились новые церковные праздники, но Широкая Масленица продолжает жить. Ведь это веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. Кружлые, румяные, горячие блины являют собой символ солнца, которое разгорается все ярче, удлиняя дни.

Воскресным днем в городском парке Спасс-Деменская было не протолкнуться. Погода порадовала теплом и время от времени выглядывающим из-за облаков солнышком, пригревающим вполне по-весеннему. И в душе каждого, кто пришел на Масленицу, было также радостно и тепло! Гуляли широко, богато и весело. Парк пестрел разноцветьем нарядов, скомороших колпаков, русских платков и кокошинок - все это создавало атмосферу радости. В очередной раз районный праздник не обманул ожидания гостей.

На сцене красовалась выставка из одиннадцати кукол Масленицы. По кругу площадки расположились ярмарочные столы, которые угощали от масленичных угощений: самой

разной выпечки, зимних заготовок, напитков домашнего приготовления. Дымилась русские самовары, манившие попробовать обжигающе горячего чая на травах, собранных летом со спасс-деменских лугов. Любунцы смастерили огромный улыбающийся блин, рядом с которым можно было сфотографироваться на память. А к портрету Петрушки всех желающих пригласили прикрепить нос нарисованному герою, но не просто так, а с завязанными глазами.

- Все заботы бросьте, приходите в гости, - приглашали к своему столу боловчане.

- Приглашаем всех на свет, не забудем ни о ком. Мы богаты молоком, - сообщали о себе фермеры Мартыновы, демон-

стрируя отменный товар со своей роботизированной фермы.

- Пой, шути и веселись, наполняя счастьем жизни! - зазывала гостей понизовцы.

- Обратите на нас внимание, на наши усиленные старания. Не товар, а сущий клад, разбирайте нарасхват! - восклицали ярмарочные зазывалы из хутора Новоалександровский. Они соорудили удивительные врата счастья, пройдя через которые обретаешь счастье на всю жизнь.

Буднянцы пропели оду чаю из тульского самовара, а заодно расхвалили и все другие товары, которые к чаю прилагаются. Вместе с веселыми продавцами пришли на ярмарку Зима Белая и Весна Красная. Эти два персонажа вступили друг с другом в полемику. Конечно же, Весна одержала победу. С Зимой все попрощались до следующего года.

- Добро пожаловать, дорогие друзья! Чай пить - не дрова рубить, - было написано на плакате Павлинковского СДК. Гостей встречала гора блинов с маслом, огромный заварник и самый настоящий русский самовар с трубой.

Не отстал от Павлинковского Ждановский СДК. Сельчане предлагали домашние яйца, сало, картошку, заготовки в красивых баночках, и, конечно, блины.

Прорекламовала свою выставку детская школа искусств, пригласив всех на отчетный концерт в конце учебного года, а ребятам предложили поступать в ДШИ учиться.

Екатерина Гусева продемонстрировала свои работы: вязаные игрушки, платки, детскую одежду.

Скоморохи из Лазинки всех покорили шуточным выступлением. Действительно, «на все вкусы и лады вам торговые ряды» - три больших стола заняли ярмарочные товары из Лазинки. Всю ночь пекла Валентина Снедзье хлеб, лепешки, пироги. Все с пылу с жару. Всем охота попробовать такого товара.

Зазывалы из Нестеровской сельской библиотеки предлагали чай с чебуреками, испеченными умелицей на все руки Айшой Алиевой.

Возле каждого ярмарочного стола гостей ждало целое представление из народных фольклорных песен, частушек, потешек, шуток и прибауток.

На широкой спасс-деменской Масленице только ленивый не нашел себе забаву по душе, так много разнообразных конкурсов, состязаний, музыкальных поздравлений подготовили организаторы. Буквально в каждом уголке парка бурлила своя жизнь, полная веселья и радости. Одни угощались горячими блинами, шашлычками да выпечкой свежей, другие у праздничной сцены собирались. Здесь авторы кукол Масленицы рассказывали о своих изделиях, созданных с любовью, выдумкой, мастерством, в стихах, песнях, частушках и небольших спектаклях. Потом силачи поднимали гири - «Кто больше!». Самые ловкие покорили традиционный столб с призами. Ребяташки соревновались в праздничных эстафетах и водили хороводы вокруг куклы Масленицы. И



вье и Болва. Остальные участники ярмарки получили дипломы за активное участие.

В конкурсе кукол Масленицы победителями стали Ольга Николаева (СДК с. Любушь) и Юлия Антоненкова с Ольгой Дедушиной (детская районная библиотека). На втором месте социально-реабилитационный центр «Черемушки» и средняя школа №2 (там так хорошо представили своих кукол дети). Ну и третье место поделили СДК и модельная библиотека хутора Новоалександровский и СДК села Павлиново.

Праздник не состоялся бы без главного события - сожжения чучела Масленицы, которое символизирует уход зимы, таяние льда, приход первого весеннего тепла и расцветания природы. С Масленицей сгорают все беды и неудачи, все плохое улетает как пепел, а остается только светлое и чистое. Прощай, спасс-деменская Масленица! Через год жди нас в гости.



все время со сцены звучали выступления самодельных артистов из районного Дома культуры и домов культуры сельских поселений.

Компетентное жюри подвело итоги конкурса кукол Масленицы и ярмарочных столов. В Масленичной ярмарке первое место поделили СДК и модельная библиотека из хутора Новоалександровский и СДК села Лазинки. Со вторым местом можно поздравить СДК сел Буднянский и Любушь. И почетное третье место у СДК деревень Позизо-

Проводили Масленицу в библиотеках, клубах, сельских поселениях и школах. Ребяташки по-доброму простились с Зимой, поблагодарили ее за веселые зимние игры, катание на санках, коньках и лыжах, за снег и крепкий русский мороз. Встретили красавицу Весну, Пожарали, повели хоромы. Радостно простились с румяной, веселой Масленицей, которая на прощание для всех приоткрыла угощение - горячие, сладкие, вкусные блины. Всюду звучала музыка, раздавались задорные масленичные частушки и детский веселый смех.

Вот так знакомятся учащиеся с обычаями и обрядами празднования Масленицы. Так воспитывается интерес к традициям и обычаям русского народа, истории своего края, музыкальному фольклору.

Народное творчество несет в себе глубокую духовность и мудрость. Передача национальной культуры из поколения в поколение - неисчерпаемый источник воспитания и развития человека. Если у вас спросят, что такое народная педагогика, вы, не задумываясь, ответите:

- Это сказки, песенки, потешки, пословицы и поговорки, игры, обряды и праздники.

Народная педагогическая мудрость шлифовалась веками, поколениями. Она учит жить в мире и согласии с собой и с окружающим миром, видеть мир ярким и радостным, вселяет веру в торжество светлых начал и справедливости. Поколения меняются, традиции народной педагогики остаются.

Такие народные праздники, как Масленица, помогают донести до сознания детей, что они являются носителями народной культуры, воспитывать их в национальных традициях. Ведь воспитание молодого поколения в национальных традициях по-положительно влияет на его духовное и эстетическое развитие.



Полосу подготовила Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.



За здоровый образ жизни

Соревновались сильные, выносливые, гибкие

Гимнастика - один из самых зрелищных и красивых видов спорта. Это сочетание музыки, балета, пластики, это высокое искусство. Она напоминает полотно художника. Приступая на соревнованиях и глядя на выступления гимнастов, как будто попадаешь на выставку и видишь уже готовую картинку, от которой невозможно оторвать глаз. И мало кто задумывается, что этому минутному шедевру предшествовал долгий и тяжелый процесс тренировок и подготовки - начиная с нанесения контуров до множества мельчайших штрихов.

В районных соревнованиях по гимнастике в зачет 72-й Спартакиады школьников, которые прошли в спортивном зале городской школы №1,

приняли участие команды городских школ. Ребята показали умение владеть своим телом, грациозность, гибкость, ловкость и силу. Девушки соревновались в вольных упражнениях, опорном прыжке, на брусках и упражнениях на бревне. Юноши померились силами также в вольных упражнениях, в держании угла, в упражнениях на перекладине и параллельных брусьях. Соревнования проводились в личном и командном первенстве. Судейская коллегия оценивала сложность номеров, технику выполнения и артистичность.

По итогам многоборья среди юношей первое место занял **Константин Кубаренко** (школа №1), второе - **Амир Ахмедов** (школа №1). Эти ребята



чувствовали себя уверенно на снарядах, так как не раз принимали участие в областных соревнованиях по этому виду спорта, но им пришлось приложить немало сил, чтобы занять призовые места. Третье место у **Дмитрия Хромченко** (школа №2). С интересом судьи и зрители наблюдали за выступлениями девочек. Первой во всех многоборьях по количеству набранных баллов стала **Валерия Масалова** (школа №1). Она занимается гимнастикой четвертый год. Валерия двигалась артистично, показала гибкость и бесстрашие, чем вызвала бурю аплодисментов. Неплохой результат показала **Анастасия Дадюкина** (школа №1), первый раз выступив на таких соревнованиях и заняв второе место. На третьем месте **Арина Гурина** (школа №2). В общекомандном

зачете победу одержала городская школа №1. Главная цель соревнований достигнута - красочно, торжественно и организованно прошел праздничный гимнастический.

Команда-победитель представила район на областном этапе соревнований, который прошел в Обнинске в «Спортивной школе олимпийского резерва по спортивной гимнастике им. Ларисы Латыниной». Юные спас-деменские гимнасты, которые тренируются под руководством преподавателей С. В. Некрасовой и Н. Г. Сычева, исполнили прекрасные номера, показали свое мастерство на брусьях, перекладине, в прыжках через коня, заняли в своей подгруппе почетное третье место и привезли в родную школу диплом и кубок. Поздравляем ребят!

Лыжные гонки сотрудников администраций

2 марта в г. Калуге, в пригородном лесничестве на лыжной трассе спортивной школы олимпийского резерва «Орленок» состоялись соревнования по лыжным гонкам в зачет Спартакиады среди руководителей и сотрудников администраций муниципальных районов и городских округов Калужской области.

Шесть спортсменов Спас-Деменского района приняли участие в лыжных забегах (женщины - один км, мужчины - два км). В итоге наша команда заняла 17 место из команд 26 районов. Несмотря на погодные условия и обледеневшую лыжню, наши спортсмены достойно преодолели трассу. После пяти видов состязаний: перетягивание каната, пулевая стрельба, настольный теннис, бадминтон и лыжные гонки - команда Спас-Деменска занимает восьмое место.

Состязание по ловле рыбы

В минувшие выходные на Яченском водохранилище в Калуги выявляли сильнейших в чемпионате по спортивному лову рыбы на мормышку со льда в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований области.

Спас-Деменский район представляли Денис Селезнев и Сергей Фомкин. Три часа участники боролись за победу. Рыба клевала далеко не у всех, многие участники остались вовсе без улова. В результате в своей третьей группе наши рыбаки заняли пятое место.



На старте - самые юные

Лыжи - один из доступных дошкольникам зимних видов спорта. Ходьба на лыжах - хорошее средство для закаливания, развития быстроты, выносливости. Следует отметить, что лыжные занятия способствуют воспитанию морально-волевых качеств ребенка: развивают решительность, настойчивость, приучают преодолевать трудности и препятствия, воспитывают чувство дружбы, взаимопомощи.



В конце февраля лыжный спорт собрал детей и взрослых на трассе в поселке Бетлица, где на свежем воздухе состоялись детские лыжные гонки в рамках ежегодной областной Спартакиады дошкольных образовательных учреждений. В соревнованиях приняли участие команды из г. Кирова, п. Бетлицы, Жиздры, Людинова и Спас-Деменского района. Нашу команду представляли малыши детского сада «Рябинка» под руководством инструктора по физическому воспитанию С. Тихомировой. Команда подготовилась к Спартакиаде ответственно: имела единую атрибутику и форму.

После приветственных слов и пожеланий участникам стремления к победе, командного духа и удачи их ожидала веселая разминка перед забегом. Далее - дистанция в 300 м. Несмотря на тяжелые погодные условия и гололед, маленькие спортсмены храбро вышли на лыжню. Борьба была упорной. Спас-деменские малыши уверенно стояли на лыжах и показали хороший результат. Но соревнования есть соревнования, а значит, есть сильнейший. По итогам

прохождения намеченной дистанции первое место заняла команда из Кирова, на втором - ребята из Бетлицы. Команда Спас-Деменского района, в состав которой вошли Аня Апанасевич, Валерия Ермакова, Ира Писаренко, Максим Левкин, Саша Утенков и Дима Петраков, заняла третье место. Все участники соревнований получили сладкие призы, а победители и призеры были отмечены почетными грамотами, кубками и денежными сертификатами на приобретение спортивного инвентаря в магазине города Калуги. Также ребятам вручили буклеты о Куйбышевском районе и Безымянной высоте и сувениры с символикой п. Бетлица. По окончании соревнований юных спортсменов ждали вкусный обед и дискотека. Радостная атмосфера и положительные эмоции у детей, родителей и болельщиков сохранялись на протяжении всего мероприятия. Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья.

Полосу подготовила
Екатерина НИКИШКИНА.

Вниманию населения!

Филиал АО «Газпром газораспределение Калуга» в г. Кирове, Спас-Деменский газовый участок предупреждает о возможных нештатных ситуациях в период паводка

В весенне-паводковый период увеличивается вероятность возникновения штатных ситуаций в работе газового оборудования. Газ может проникать в подвалы, подполья, погреба, подъезды жилых домов и общественных зданий, скапливаясь в каналах теплотрасс, а также в колодцах инженерных коммуникаций, создавая взрывоопасную ситуацию.

Для предотвращения несчастных случаев перед входом в подвалы и погреба, включением света или зажиганием огня убедитесь в отсутствии там запаха газа.

В случае повреждения газопровода или обнаружения утечки газа (характерный запах, пузырьки на лужах, желтение снега) необходимо немедленно сообщить в аварийно-диспетчерскую службу «Газпром газораспределение Калуга» по тел. 04 или 104 (с мобильного телефона), 2-23-31.

Для предотвращения несчастных случаев «Газпром газораспределение Калуга» просит жителей Калужской области строго следовать правилам эксплуатации бытового газового оборудования и соблюдать меры предосторожности при использовании газа.

Уважаемые жители Спас-Деменского района!

В городе и поселениях сложилась опасная ситуация из-за бродячих животных. Собаки собираются в стаи и представляют серьезную угрозу для жителей. В марте 2019 года будет проводиться отлов безнадзорных животных.

Огромная просьба к населению: не отпускайте животных на улицы. Жители, которые выпускают собак или безответственно относятся к их содержанию без привязи и вольеров, будут вызываться на административную комиссию.

Администрация ГП «Город Спас-Деменск».

Еще раз о проблеме безнадзорных животных

Ради благополучия и спокойствия населения хотелось, чтобы жители нашего района более ответственно относились к котам и щенкам: не выбрасывали их на улицы, когда закончился дачный сезон, обращались в ветеринарную станцию и делали прививки от бешенства. Люди должны нести ответственность за животных, которых берут в дом, прикармливают, а потом бросают. Таких горе-любителей уж нас достаточно.

Конечно, бездомных животных жалко, но они могут переносить опасные заболевания, а значит, нести угрозу жителям. Если это любовь к животным, тогда, получается - нелюбовь к людям. Хочешь сделать добро - заведи животное к себе домой и следи за ним как положено.

Каждое животное необходимо регистрировать, чтобы делать прививки от заболеваний, а если оно потерялось - проще будет найти.

Животное по закону является имуществом. Если вашу кошку или собаку найдет кто-то другой и решит оставить у себя, хозяин с помощью документов сможет доказать право на него. В связи с увеличением количества безнадзорных животных их необходимо отлавливать и определять в приют.

Нерадивых жителей, которые жестоко обращаются с животными, будут вызывать на административную комиссию. Ведь появление безнадзорных животных на улице - человеческий фактор. Поэтому огромная просьба к населению района: серьезно относитесь к данной проблеме - ведь от этого зависят наше спокойствие и безопасность.

Администрация МР «Спас-Деменский район».



Прокуратура информирует

Прокуратура защитила трудовые права работников муниципального предприятия

Прокуратурой Спас-Деменского района проведена проверка исполнения требований трудового законодательства, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности МУП «Благоустройство».

Статьей 134 Трудового кодекса РФ предусмотрено обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы, которое включает индексацию заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги.

В соответствии со ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Положение об оплате труда МУП «Благоустройство» закрепляло сроки выплаты заработной платы в организации 15 и 25 числа, что являлось нарушением требований ст. 136 ТК РФ, предусматривающих выплату заработной платы не реже чем каждые полмесяца.

Кроме того, в нарушение требований ст. 134 ТК РФ Положение об оплате труда организации не закрепляло требование об обеспечении повышения уровня реального содержания заработной платы, которое включает индексацию заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района на локальный правовой акт принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен, нарушения устранены.

Соблюдение работодателями законодательства о труде находится на постоянном контроле прокуратуры района.

Административная ответственность за непредставление (несвоевременное представление) отчетов об использовании и охране лесов

Статьями 49, 60 Лесного кодекса РФ предусмотрено, что отчет об использовании лесов, отчет об охране лесов от пожаров представляются гражданами, юридическими лицами, осуществляющими использование лесов, в органы государственной власти, органы местного самоуправления в пределах их полномочий непосредственно либо через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг в форме документа на бумажном носителе, или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг.

Перечень информации, включаемой в отчет об использовании лесов, порядок фиксации этой информации, форма и порядок представления отчета об использовании лесов, а также требования к формату отчета об использовании лесов в электронной форме устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

Пунктами 1,2,4 Приложения №3 к приказу Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 21.08.2017 №451 об утверждении Порядка предоставления отчета об использовании лесов установлено, что отчет об использовании лесов должен представляться гражданами, в том числе индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, осуществляющими использование лесов, ежемесячно, не позднее десятого числа месяца, следующего за отчетным (при использовании лесов в целях заготовки древесины, а также при использовании лесов в иных целях, при которых осуществлялись рубки лесных насаждений).

Граждане, осуществляющие заготовку древесины для собственных нужд на основании договоров купли-продажи лесных насаждений, должны представлять отчет один раз по итогам окончания лесозаготовительных работ, не позднее десятого числа месяца, следующего за отчетным.

Отчет об использовании лесов должен включать информацию: о заготовке древесины; о заготовке живицы; о заготовке и сборе недревесных лесных ресурсов; о выращивании посадочного материала лесных растений (саженцев, сеянцев); о переработке древесины и иных лесных ресурсов; об иных видах использования лесов, определенных в соответствии с частью 2 статьи 6 Лесного кодекса Российской Федерации.

К отчету прилагаются материалы фото- и видеofиксации лесосеки, на которой производится заготовка древесины, дважды в год, к отчету за март и декабрь.

В отчете об охране лесов от пожаров содержится информация о мероприятиях по охране лесов от пожаров, включая информацию о противопожарном обустройстве лесов, и другая информация.

Отчет представляется ежеквартально, не позднее десятого числа месяца, следующего за отчетным периодом. В случаях, если проектом освоения лесов, лесохозяйственным регламентом в отчетном квартале не предусмотрены мероприятия по охране лесов от пожаров, отчет представляется ежегодно, не позднее десятого января года, следующего за отчетным.

В отчете приводится информация о фактических объемах мероприятий по охране лесов от пожаров нарастающим итогом с начала года по состоянию на конец отчетного периода.

Статьей 19.7 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за непредставление (несвоевременное представление) указанных отчетов, санкцией статьи установлено предупреждение или наложение административного штрафа на граждан - в размере от ста до трехсот рублей; на должностных лиц - от трехсот до пятисот рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.

А. ГЫЧИН,
помощник прокурора района,
юрист 1 класса.

Администрация МР «Спас-Деменский район», главы и специалисты сельских администраций выражают искреннее соболезнования Швырковой Елене Петровне по поводу скоростной смерти ее брата
КАРПУКОВА
Александра Петровича.

Внимание, работа!

На временную работу на должности ведущего специалиста суда и секретаря требуются работники с высшим юридическим образованием.

Требуется продавец в магазин «Техник» (ул. Советская, 103, рядом с магазином «Домашний»), тел. 8-920-873-63-71.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79, 8-916-734-56-61.

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира по ул. РТС, недорого, тел. 8-910-591-90-78.

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

Автострахование ОСАГО, работам без праздников и выходных, ул. Советская, д. 74.

Магазин «Мебель» переехал из универмага в бывший магазин «Калинка». Добро пожаловать!

Мы и закон

Операция «Должник»

В соответствии с действующим законодательством при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении 60 дней отведенных для исполнения решения о привлечении лица, не уплатившего штраф, к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за уклонение от исполнения административного наказания.

Согласно указанной статье неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

С 11 по 21 марта на обслуживаемой территории МО МВД России «Кировский» проводится оперативно-профилактическая операция «Должник», направленная на соблюдение административного законодательства, повышение законности административных штрафов, наложенных административными лицами полиции.

О. БАЛАБАНОВА,
специалист по СМИ МОМВД
России «Кировский».

Парники и теплицы в наличии и на заказ.

Магазин «Стройматериалы», ул. Советская, д. 74 (рядом с универмагом).



Металлочерепица, сайдинг, профлист, ондулин.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № Ту 40-0053

12+

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политической, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1405. Заказ Подписано в печать 11.03.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.